

## Usnesení č. 7/2024

**z jednání zastupitelstva obce konaného dne 28. 2. 2024 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Darkovicích.**

Zastupitelstvo obce předkládá po projednání programu jednání zastupitelstva obce následující usnesení:

### Zastupitelstvo obce schvaluje:

- a) program zasedání zastupitelstva obce tak, jak byl uveden na pozvánce,  
pro 12    proti 0    zdrželo se 0
- b) zprávu o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva obce,  
pro 12    proti 0    zdrželo se 0
- c) zprávu o činnosti rady obce za dobu od posledního zasedání zastupitelstva obce,  
pro 12    proti 0    zdrželo se 0
- d) záměr prodeje pozemku parc.č. 1618 vodní plocha, koryto vodního toku umělé o výměře 22 m<sup>2</sup> s tím, že k pozemku obce bude zřízeno věcné břemeno, podle kterého bude vlastník pozemku povinen strpět umístění kanalizace pro svod dešťové vody z pozemků, které jsou nyní napojeny na tuto kanalizaci,  
pro 12    proti 0    zdrželo se 0
- e) závěrečný účet obce Darkovice za rok 2023 spolu se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2023 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením, a to bez výhrad,  
pro 12    proti 0    zdrželo se 0
- f) účetní závěrku obce Darkovice k 31.12.2023 bez výhrad,

jméno, příjmení člena ZO	pro	proti	zdržel se	
Buryová Marcela Mgr.	ano			
Bialas Milan	ano			
Halfar Dalibor	ano			
Hrbáč Dominik Ing.	ano			
Kalvar Milan Mgr.	-	-	-	nepřítomen
Kocián Daniel Ing.	ano			
Krzíkala Martin	ano			
Křížák Petr Mgr., MBA, LL.M.	ano			
Lipnická Marie	-	-	-	nepřítomna
Návratová Hana	ano			
Plačková Vlasta Mgr.	ano			
Šink Jan	ano			
Tvrdý Jiří	-	-	-	nepřítomen
Vilášek Martin Mgr.	ano			
Vyletělek Petr Ing.	ano			
celkem:	12	0	0	

2.

g) Smlouvy o poskytnutí příspěvků zájmovým sdružením a společenským organizacím:

FK .....120.000,-  
KST ..... 26.000,-  
SDH ..... 60.000,-  
Český svaz včelařů ... 8.000,-  
ŘKF Hať ..... 15.000,-  
ČZS ..... 15.000,-  
Klub důchodců ..... 15.000,-  
MS Orel ..... 12.000,-

pro 11 proti 0 zdrželo se 1

h) pořízení strategického plánu rozvoje obce na období 7 let a schvaluje

ustanovení 5-ti členné pracovní skupiny pro zpracování plánu ve složení:

Mgr. Marcela Buryová, Mgr. Milan Kalvar, Ing. Petr Vyletělek, Ing. Dominik Hrbáč,  
Hana Návrátová

pro 11 proti 1 zdrželo se 0

ch) změnu výše odměny neuvolněného místostarosty dle přílohy od 1.3.2024,

pro 10 proti 1 zdrželo se 1

i) zakoupení 2 ks mobilních branek 3 x 2 m pro děti na tréninkové hřiště,

pro 12 proti 0 zdrželo se 0

j) finanční příspěvek ve výši 40.000,- panu Oldřichovi Klapcovi na úhradu nákladů na  
technické zajištění festivalu Rock Na hrázi,

pro 11 proti 0 zdrželo se 1

V Darkovicích dne 28. 2. 2024

.....  
Mgr. Marcela Buryová  
starostka

.....  
Mgr. Martin Vilášek  
místostarosta

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Vlasta Plačková .....

Martin Krzikala .....

# Obec Darkovice

## Z á p i s

ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Darkovice ze dne 28. 2. 2024 konaného v zasedací místnosti obecního úřadu v Darkovicích.

Jednání zahájeno: 18.00 hod.

Jednání skončeno: 20.30 hod.

Jednání přítomno: 12 členů (viz. příl. č. 1)

Omluveni: Mgr. Milan Kalvar, Marie Lipnická, Jiří Tvrdý

Hosté: účetní obce, občané

Zapisovatelka: Marie Kozlová

Ověřovatelé zápisu z tohoto jednání: Mgr. Vlasta Plačková  
p. Martin Krzikala  
(viz. příl. č. 2)

Program jednání: (viz. příl. č. 3):

1. Zahájení, kontrola usnesení
2. Zpráva o činnosti rady
3. Žádost o nabytí vlastnického práva k pozemku vydržením
4. Závěrečný účet obce Darkovice za rok 2023
5. Účetní závěrka obce Darkovice k 31.12.2023
6. Smlouvy o poskytnutí finančních příspěvků zájmovým sdružením a společenským organizacím na rok 2024
7. Strategický plán obce
8. Odměna zastupitele
9. Různé
10. Závěr

Ad 1) Jednání zastupitelstva zahájila a řídila starostka obce Mgr. Marcela Buryová. Po přivítání všech přítomných konstatovala, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a členové zastupitelstva obdrželi program jednání, který byl uveden na pozvánce.

Následně nechala starostka hlasovat o programu, který zastupitelstvo obce schválilo. Starostka doporučila, aby rozprava k bodům jednání proběhla během projednávání jednotlivých bodů.

Poté starostka sdělila, že zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce včetně usnesení je podepsán ověřovateli a je k nahlédnutí během jednání zastupitelstva obce. Vznesla dotaz na ověřovatele zápisu z posledního jednání, zda k němu mají nějaké připomínky. Přítomný ověřovatel zápisu z posledního jednání sdělil, že žádné námitky nemají.

Zprávu o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva obce (viz. příl. č. 4) přečetl místostarosta Mgr. Martin Vilášek.

**Zastupitelstvo obce schválilo** zprávu o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva obce.

Ad 2) Dále byla podána zpráva o činnosti rady obce (viz. příl. č. 5):

Od posledního zasedání zastupitelstva obce dne 13. 12. 2023 se rada obce sešla pětkrát. Zpráva o činnosti rady obce za dobu od posledního zasedání zastupitelstva obce byla všem zastupitelům zaslána e-mailem, přesto ji znovu přečetl místostarosta Mgr. Martin Vilášek. K některým bodům zprávy o činnosti rady byly vzneseny dotazy a proběhla diskuze.

Ing. Kocián se dotázal, co obnáší a co bude umět objednaná řídicí stanice pro čerpací stanici a vodojem. Mgr. Martin Vilášek, toto podrobně vysvětlil, bude pořízen nový rozvaděč, nová automatizace, snímač, vodoměr.

Ing. Kocián se dále dotázal, proč bylo uzavřeno tolik dodatků s firmou Harasim stavby s.r.o. ke smlouvě o dílo na stavbu vybudování komunikace předčasného užívání Na Rozhraní. Paní starostka mu sdělila, že se prodlužoval pouze termín dokončení stavby z důvodu špatného počasí. Ing. Kocián oponoval, že kdyby se u výběrové řízení hned dal delší termín pro zhotovení díla, pak by se možná přihlásilo více firem a bylo by to možná i levnější. Nato mu pan Šink opět vysvětlil důvody posunutí termínů, a to, že nikdo nemohl předpokládat, že nástup zimy bude tak mimořádně brzy.

Další dotaz Ing. Kociána byl ke zpracování „Místní energetické koncepce obce Darkovice“, a to, zda se uvažuje o pořízení fotovoltaických panelů na čerpací stanici.

Pan Šink k tomu sdělil, že byl přizván odborník, aby to posoudil. Ten vyhodnotil, že vzhledem k tomu, že v areálu čerpací stanice je mnoho stromů a tudíž stín, tak by to nemělo význam a pokud by se panely daly přímo na plochu kolem čerpačky, nemohly by tam pak trénovat malí hasiči. Pokud se týká fotovoltaiky tak přichází v úvahu pouze střechy obecních objektů a posílení FVE na ČOV.

K tomu Ing. Kocián namítl, že se v objektu koná pouze pár akcí v roce a kvůli tomu, že se nebudou instalovat fotovoltaické panely je tedy drahá voda. Odpověděl mu p. Halfar, že fotovoltaika by se mohla nainstalovat na střechu hasičské zbrojnice a část energie pak přenášet i do čerpací stanice. Na celou situaci „fotovoltaické koncepce“ reagoval p. Šink a vysvětlil, že navrhované řešení instalace panelů na různé budovy a transport energie by zajistilo dodávku energie různým obecním budovám, čerpací stanici nevyjímaje.

Ing. Vyletělek se dotázal, proč rada obce neschválila pořízení platebního terminálu na obecní úřad. Starostka mu odpověděla, že by to bylo neekonomické, neboť málo lidí platí hotově a požádala paní Krupovou, účetní, ať sdělí konkrétnější údaje. Ta sdělila, že např. za vodné a stočné se vystavuje cca 450 faktur, ale jen minimum z nich se platí hotově. Většinu faktur občané platí převodem na účet, v hotovosti pak platí pouze starší občané, kteří nemají účty a tedy ani platební karty a provoz terminálu se tak nevyplatí.

Pan Bialas se dotázal, jak a kdy se nechají opravit branky pro děti na tréninkovém hřišti, protože jsou poničené a nebezpečné, slouží dětem, navíc jsou už opakovaně opravované, sváry znovu praskají. Navrhnul, aby se kvůli bezpečnosti dětí, které si tam hrají denně, raději koupily nové. Starostka sdělila, že nová branka 3 x 2 m na kolečkách stojí cca 17 tisíc Kč.

Ke koupi nových branek se přiklonil i p. Halfar, Ing. Vyletělek a p. Návrátová.

Starostka navrhl, že se může pořízení branek projednat v příští radě obce nebo na tomto zasedání ZO v „různém“. Ing. Kocián požadoval okamžité hlasování, paní starostka sdělila, že se bude hlasovat posléze v „různém“.

Ing. Kocián se dotázal, kde bude umístěn nový vodoměr na hlavním uzávěru vody u Drudaru. Mgr. Vilášek odpověděl, že bude v šachtici u prvního vjezdu do družstva, bude na hydrantu, a

bude mít čidlo. Pan Bialas se dotázal, zda nezmrzne a zda bude napevno a jak je to s napojením chaty pana Klimečka na vodovod a splaškovou kanalizaci. Mgr. Vilášek mu odpověděl, že vodoměr bude v šachtici, napevno a nezamrzne. Pan Klimeček je napojený s vodovodem na Drudar a co se týče splaškové kanalizace, tak ta tam nebyla vybudovaná, ale již se to řeší. Kanalizace se projektuje a bude se následně budovat. Pan Klimeček i Drudar to také chtějí řešit.

Ing. Kocián se dotázal, oč jde ve smlouvě o dílo s GB-Geodézie, spol. s.r.o. Starostka vysvětlila, že jde o zpracování digitálně technických map. Načež se Ing. Kocián dotázal, proč není uzavřena smlouva o dílo na pevně danou částku. K tomu paní starostka uvedla, že nejde o jednorázovou věc, bude se na tom pracovat průběžně, budou se tam zanášet a doplňovat nové informace, firma bude náš editor. Ing. Kocián se ptal, co už tam je nyní zaneseno. Mgr. Vilášek odpověděl, že se momentálně do papírových map zanáší vodovodní řady, řady ostatních sítí. Postupně se budou informace doplňovat k digitálnímu zpracování. Bylo by dobré tam mít i přípojky k nemovitostem. Při výměnách šoupátek se vše zakresluje.

Ing. Kocián se dotázal, čeho se týká dodatek ke smlouvě s firmou HB Label s.r.o., z usnesení rady to není zřejmé. Starostka vysvětlila, že je to smlouva k BOZP, kdy se dodatkem mění statutární zástupce obce a navyšuje se cena.

Pan Halfar měl dotaz k poskytnutému příspěvku spolku Hultschiner-Soldaten z.s., co je to za organizaci. Starostka a Mgr. Křížák vysvětlili, že vedou seznamy vojáků z 1. a 2. světové války. Rodiny tak mohou zjistit, kde vojáci padli, kde jsou pohřbeni apod. Organizace je schopna to lidem vyhledat.

Ing. Vyletělek se dotázal, proč se posunul termín uzavření nájemních smluv v Domě s malometrážními byty až na 1.3.2024. Paní starostka vysvětlila, že výše nájemného se dle podmínek dotace může změnit o míru inflace v předchozím roce a míra inflace v roce 2023 byla známá až v lednu, a proto navýšení od 1.3.2024.

Ing. Kocián se dotázal, proč bude měření rychlosti v obci. Pan Šink vysvětlil, že 1 ukazatel rychlosti bude v nejbližší době namontován na sloup na ul. Dlouhé na příjezdu od Darkoviček u RD p. Poštulky. Dále v rámci obcí Hlučínska bude poskytnut grant na tyto měřiče a policie chtěla, aby obec vytipovala vhodné místo pro jeho umístění. Bylo vytipováno místo na ul. Dlouhé mezi RD p. Lazara a RD p. Václahovského. Tento měřicí panel bude rotovat mezi jednotlivými obcemi.

Ing. Kocián se dotázal, proč se zpracovává architektonická studie kulturního domu.

Starostka odpověděla, že o opravě či rekonstrukci KD se hovoří již delší dobu, je potřeba akutně opravit střechu, protože při silnějších deštích do KD zatéká, a architekti nám zároveň navrhnou také úpravu interiéru tak, aby se případně nevyklučovaly sportovní i kulturní akce.

Pan Bialas měl připomínku, že v KD je potřeba dokoupit nové nerezové hrnce, dále upravit stoly, které nemají stejnou výšku, koupit nové židle, které jsou ve špatném stavu, novou oponu.

Starostka vysvětlila, že vzhledem k tomu, že je potřebná celková rekonstrukce KD, tak se drobnější věci nakoupit mohou během roku, ale větší investice by bylo dobré uskutečnit, až po zpracování návrhu architektů. Uvedla, že u jednání s architekty byl přítomen také Ing. Vyletělek. Na dotaz p. Bialase, kdo jsou architekti, sdělil Mgr. Vilášek, že jsou to lidé

z Ateliéru Prajz Ludgerovice. Architekti měli obavu, zda není narušena statika. Pan Šink vysvětlil, že byl

proveden průzkum na půdě pod střechou, ze světlíků zatéká, část palubek je zničená, ale posouzení statiky není potřeba. Je zpracovaný cenový návrh na výměnu střešní krytiny, 3 nezávislí pokrývači potvrdili, že zásah v podobě výměny šindele je dostačující, krovy jsou v pořádku. Když bude stejná krytina, nemusí být stavební povolení, jen ohlášení. Rada obce neschvaluje změnu oblouků, a proto bude vypsáno výběrové řízení pouze na výměnu střešní krytiny. Střecha musí být zachována také kvůli instalace fotovoltaiky.

Ing. Vyletělek se dotázal, zda nejde zrušit světlíky, když jimi pak zatéká. Pan Šink odpověděl, že se nemohou zrušit z důvodu zachování odvětrání.

Ing. Kocián se dotázal, zda se pak nová krytina nezničí, až se budou měnit oblouková okna. Pan Šink odpověděl, že ne, protože na střeše pod okny není šindel, ale IPA, ta se měnit nebude a nepoškodí se.

Ing. Kocián podotknul, zda rada obce ví o tom, že splašková kanalizace je až k Drudaru položena a zda p. Klimeček půjde do tak drahé investice – kanalizační přípojky. Pan Šink mu odpověděl, že o kanalizaci k Drudaru víme a že pan Klimeček se chce na splaškovou kanalizaci připojit.

Ing. Hrbáč řekl, že by bylo dobré přidat ještě 1 lampu veřejného osvětlení na valu za hřištěm u mostku, že tam je tma. Starostka mu odpověděla, že se na to podívá a projedná to v radě.

Další dotazy již ke zprávě o činnosti rady obce nebyly.

**Zastupitelstvo obce schválilo** zprávu o činnosti rady obce za dobu od posledního zasedání zastupitelstva obce.

Ad 3) Žádost p. Brože o nabytí vlastnického práva k pozemku vydržením  
Starostka objasnila, o co jde a že v žádosti pana Brože je chybně uvedeno parcelní číslo pozemku, že jde o pozemek parc.č. 1618, což však vyplývá z přiloženého snímku katastrální mapy. Poté dala slovo přítomnému p. Gerhardu Brožovi, který sdělil, že kdysi byl pozemek ve vlastnictví jeho předků a že kanalizaci tam udělal jeho otec. Právník pana Brože osvětluje důvod žádosti.

Pan Bialas se dotázal, komu tato dešťová kanalizace slouží. Starostka odpověděla, že pro objekt firmy Klimco a objekty p. Pavla Brože.

Mgr. Křížák sdělil, že z právního hlediska vydržení není možné (převod zdarma), ale že p. Brožem navrhovaná kupní cena 30,- Kč/1 m<sup>2</sup> je vzhledem k tomu, o jaký pozemek se jedná, cena obvyklá, ale je nutné uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene pro umístění dešťové kanalizace na pozemku.

Starostka upřesnila, že se napřed musí schválit a zveřejnit záměr prodeje pozemku a nechala o tom hlasovat.

**Zastupitelstvo obce schválilo** záměr prodeje pozemku parc.č. 1618 vodní plocha, koryto vodního toku umělé o výměře 22 m<sup>2</sup> s tím, že k pozemku obce bude zřízeno věcné břemeno, podle kterého bude vlastník pozemku povinen strpět umístění kanalizace pro svod dešťové vody z pozemků, které jsou nyní napojeny na tuto kanalizaci.

Ad 4) Závěrečný účet obce Darkovice za rok 2023 (viz. příl. č. 6)

Všechny materiály byly členům zastupitelstva včas zaslány k prostudování. Na dotaz starostky, zda má k tomu někdo připomínky či dotazy, nikdo nepožadoval žádné doplnění či vysvětlení.

**Zastupitelstvo obce schválilo** závěrečný účet obce Darkovice za rok 2023 spolu se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2023 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.

Ad 5) Účetní závěrka obce Darkovice za rok 2023

Všechny materiály byly členům zastupitelstva včas zaslány k prostudování. Na dotaz starostky, zda má k tomu někdo připomínky či dotazy, nikdo nepožadoval žádné doplnění ani vysvětlení.

**Zastupitelstvo obce schválilo** účetní závěrku obce Darkovice k 31.12.2023 bez výhrad,

jméno, příjmení člena ZO	pro	proti	zdržel se	
Buryová Marcela Mgr.	ano			
Bialas Milan	ano			
Halfar Dalibor	ano			
Hrbáč Dominik Ing.	ano			
Kalvar Milan Mgr.	-	-	-	nepřítomen
Kocián Daniel Ing.	ano			
Krzikala Martin	ano			
Křížák Petr Mgr., MBA, LL.M.	ano			
Lipnická Marie	-	-	-	nepřítomna
Návratová Hana	ano			
Plačková Vlasta Mgr.	ano			
Šink Jan	ano			
Tvrдый Jiří	-	-	-	nepřítomen
Vilášek Martin Mgr.	ano			
Vyletělek Petr Ing.	ano			
celkem:	12	0	0	

Ad 6) Smlouvy o poskytnutí finančních příspěvků zájmovým sdružením a společenským organizacím

Starostka řekla, že rada obce navrhuje navýšení příspěvků oproti loňskému roku cca o 5-10 % a dala prostor k diskuzi.

Pan Halfar se dotázal, zda FK platí trenéry.

Pan Bialas, který je předsedou FK, vysvětloval situaci v klubu. Trenéři se neplatí, klub je jediný v okolí, který si neplatí hráče, takže oni pak odcházejí jinam, členové výboru dělají vše zdarma, všechny okolní kluby dostávají od obcí více peněz, hrozí konec FK. Pořádá se kemp pro děti, takže jsou peníze potřeba.

Mgr. Křížák se dotázal, kdo dělá v klubu trenéry. Pan Bialas je vyjmenoval, mají 6 trenérů.

Pan Krzikala, člen FK, se vyjádřil, že nejde ani tak o muže, ale hlavně o děti a mládež, mají hodně dětí a je tedy potřeba více trenérů. Pan Bialas vysvětlil, že nechtějí více peněz po

rodičích, protože by tam pak někteří přestali děti dávat. Poukázal na Hat', kde je ve fotbalovém klubu velmi špatná situace.

Na to se Mgr. Plačková dotázala pana Halfara, jak je to s dětmi u hasičů. Odpověděl, že se to horší, děti ubývá, někteří odešli k fotbalu, trenéři se odstěhovali

Pan Šink se dotazoval, jaké má FK granty. Když se dají peníze na trenéry FK, tak pak třeba budou chtít finance na trenéry i hasiči. Hasiči si však hodně vyřizují dotace. Starostka upozornila, že obec poskytuje finanční příspěvky složkám na provoz, ne na trenéry.

Pan Krzikala připomněl, že KST trénuje v KD zcela zdarma, nemá tedy náklady na elektřinu, otop, jako FK, takže jim stačí méně peněz a je tam více cizích hráčů než místních.

Poté pan Šink navrhnul FK přidat 25–30 % a ostatním složkám dle jejich požadavku. Na mimořádné výdaje je možné dát mimořádný příspěvek během celého roku.

Pan Bialas navrhnul pro FK 150.000,- Kč.

Ing. Vyletělek i p. Šink by se přikláněl k 120.000,- Kč pro FK a ostatním tolik, co si požádali. Na dotaz p. Bialase stran zahrádkářů, jestli jejich složka nezanikne, starostka uvedla, že ČZS bude mít 3.3.2024 valnou hromadu, kde budou rozhodovat o tom, zda nezruší své oficiální členství v Českém zahrádkářském svazu, protože musí odvádět 80 % příspěvků a byli by pak jen neoficiálním místním sdružením. Kdyby ale zanikli úplně, tak by se jim příspěvek nevyplatil.

Poté nechala hlasovat o výši příspěvků jednotlivým složkám a organizacím.

**Zastupitelstvo obce schválilo** Smlouvy o poskytnutí příspěvků zájmovým sdružením a společenským organizacím ve výši:

FK .....	120.000,-
KST .....	26.000,-
SDH .....	60.000,-
Český svaz včelařů ...	8.000,-
ŘKF Hat' .....	15.000,-
ČZS .....	15.000,-
Klub důchodců .....	15.000,-
MS Orel .....	12.000,-

#### Ad 7) Strategický plán rozvoje obce

Starostka sdělila, že Mgr. Milan Kalvar mapoval zpracování strategického plánu rozvoje obce a stálo by to 150.000,- Kč. Proto se rada obce rozhodla, že si ho zpracujeme sami. Z rady obce by se zapojili Mgr. Kalvar, Mgr. Buryová a je třeba ho doplnit dalšími členy z řad zastupitelstva. Přihlásili se Ing. Vyletělek, Ing. Hrbáč a p. Návrátová.

Dále je třeba rozhodnout na jak dlouhé období se plán zpracuje, starostka navrhuje 10 let. Pan Halfar a Ing. Vyletělek navrhuji na 7 let. Ing. Kociánovi se nelíbí, proč na tak dlouho a že by o tom mělo rozhodnout obyvatelstvo. Starostka uvedla, že to musí rozhodnout zastupitelstvo a že vždy je možné udělat dodatek a nechala o návrzích hlasovat.

**Zastupitelstvo obce schválilo** pořízení strategického plánu rozvoje obce na období 7 let a schvaluje ustanovení 5členné pracovní skupiny pro zpracování plánu ve složení:

Mgr. Marcela Buryová, Mgr. Milan kalvar, Ing. Petr Vyletělek, Ing. Dominik Hrbáč, Hana Návrátová.

#### Ad 8) Odměna zastupitele (viz. příl. č. 7)

Starostka navrhla navýšení odměny místostarostovi obce, protože jeho současná odměna není dle jejího názoru adekvátní tomu, co všechno pro obec vykonává a zpracovává a otevřela k tomu diskuzi. 2 členové zastupitelstva se ihned vyjádřili, že s tímto souhlasí. Ing. Kocián se



ptal, kolik to bude obec stát a co vlastně místostarosta dělá. Na to starostka reagovala slovy, že pan Vilášek má na starost všechno, co se týče vody, předestřela, kolik času obci věnuje a poukázala na to, že v loňském roce chtěl p. Kocián odměnu 8.000,- Kč za cca 30 hodin měsíčně

právě jen za práci kolem vody. Na to p. Kocián uvedl, že to není pravda, vzápětí mu někteří členové rady oponovali, že to pravda je. Pan Kocián uvedl, že dříve zvládal vše jenom sám, jak administrativu, tak veškerou práci „v terénu“. Poté se o návrhu starostky hlasovalo.

**Zastupitelstvo obce schválilo** změnu výše odměny neuvolněného místostarosty dle přílohy od 1.3.2024.

#### Ad 9) Různé

##### a) Branky pro děti

Na základě diskuze a návrhu v úvodu tohoto zasedání se přistoupilo k hlasování o pořízení mobilních branek pro děti na tréninkové hřiště místo starých poškozených.

**Zastupitelstvo obce schválilo** zakoupení 2 ks mobilních branek 3 x 2 m pro děti na tréninkové hřiště.

##### b) Rock Fest Na hrázi

Pan Klapce podal žádost o příspěvek ve výši 40.000,- Kč na zajištění pódia a zvukaře na festival Rock Fest, který se tradičně koná koncem srpna na koupališti v Darkovicích.

Pan Šink podotkl, že poskytnutí tohoto příspěvku v minulosti bylo vždy řádně podloženo doklady, dle sdělení pana Klapce je to nevýdělečná akce, je to sice kultura pro specifickou skupinu lidí, ale přesto jde o kulturu v obci, které není mnoho. Bylo by však dobré, aby tím obec získala i nějakou publicitu. Rada obce s tím nemá zásadní problém, ale protože v minulosti k tomu zazněly výhrady, chce to rada ponechat na rozhodnutí zastupitelstva obce.

V souvislosti s tím pan Krzikala zmínil, že i příspěvek na konání Strassenfestu by se měl dle toho zohlednit. Starostka odpověděla, že pořadatelé Strassenfestu si podali minulý týden žádost o příspěvek, kterou bude řešit rada obce. V minulosti se na tuto akci přispívalo 5 – 10 tisíc Kč.

Ing. Vyletělek vyjádřil názor, že Rock Fest je akcí, která má přesah i přes obec a je dobře ji podpořit, ale pořadatel by měl zapracovat na lepší propagaci.

Pan Bialas navrhnul, že by na této akci mohly prodávat složky. Toto by však nebylo možné, neboť akce se koná v areálu, který je celoročně pronajatý, takže tam obec nemůže dát jiné „stánkaře“.

**Zastupitelstvo obce schválilo** finanční příspěvek ve výši 40.000,- panu Oldřichovi Klapcovi na úhradu nákladů na technické zajištění festivalu Rock Na hrázi,

##### c) Ostatní

K dotazu pana Halfara, jak to vypadá s v přechodem pro chodce u zastávky „U Horáka“ sdělil p. Šink, že je napřed potřeba majetkoprávně vypořádat chodník.

Dále zde zazněly připomínky:

- U ZŠ je značka „retardér“ a přitom tam žádný není, měla by se tedy odstranit.

- U výusti potoka za hřištěm by bylo dobré udělat z bezpečnostních důvodů zábradlí.

Starostka odpověděla, že se to bude řešit.

Ing. Vyletělek se dotázal, jak to vypadá s přestavbou starého obecního úřadu.

Pan Šink odpověděl, že je vydáno stavební povolení, ale jelikož tam má být zachována pošta, byla zadána úprava projektu p. Svobodovi. Ten si všiml, že podlaha v části přízemí by se měla snížit a musí se udělat sondy v podlaze, aby se vědělo, jaká je tam skladba. Toto bude provedeno během 10. dnů. Pan Svoboda pro nás zpracovával projekt a vyřizoval stavební povolení občerstvení na hrázi, které by už mělo být každým dnem vydáno a nyní se už tedy bude věnovat úpravě projektu přestavby starého obecního úřadu.

Ing. Vyletělek vyjádřil názor, že by přestavba starého obecního úřadu měla mít přednost před občerstvením na hrázi. K tomu sdělil pan Šink, že starý objekt občerstvení na hrázi je v havarijním stavu, hygienicky nevyhovuje a neprošla tam revize elektřiny. Načež Ing. Kocián nařkl p. Krzikalu, že za revize může on, ostatně stejně jako v restauraci v KD. Ten mu oponoval, že on revize nedělá a ani na hrázi ji nedělal.

Mgr. Vilášek k tomu dodal, že na hrázi je mnohem více problémů, např. dořešení filtrace. Součástí dodávky filtrace byl kromě UV lamp také rozvaděč v hodnotě cca 60 tis. Kč, který však schází. Dotazoval se p. Kociána, kde tento rozvaděč je, p. Kocián sdělil, že neví, ale že bude buď na hrázi nebo u p. Hladkého. Poté místostarosta telefonicky kontaktoval p. Hladkého, aby se doptal, zda o rozvaděči něco ví, ale nedovolal se.

Dalším problémem je odbahnění rybníka a úprava hráze, což už bylo v předchozím volebním období zpracovávalo Ing. Řezníčkem, nebylo to však dokončeno a nyní se nově s Ing. Řezníčkem o tom jedná.

V koupališti je nutné vodu přečerpávat, čerpadla by tu měla být, ale nejsou.

Pan Šink doplnil, že se po skončení letní sezóny na koupališti cca v půlce září začne s přestavbou bufetu. Slečna Hanzlíková má platnou nájemní smlouvu, takže dále pokračuje jako nájemce koupaliště.

Ing. Kocián se dotázal, co se tedy bude letos na hrázi ještě dělat. Mgr. Vilášek mu odpověděl, že se napřed musí dopracovat projekt, protože někteří vlastníci pozemků s tím, co bylo zpracováno v době, kdy byl Ing. Kocián starostou, nesouhlasí, dotazoval se, proč nebyla před tím uzavřena s těmito vlastníky dohoda u budoucí smlouvě. Dle p. Viláška bylo kontraproduktivní zpracovávat projekt, když nebyl dán vlastníky souhlas. Dále podotkl, že se neví, zda potrubí, navazující na potok z hráze je dostačující.

K tomu Ing. Kocián řekl, že se nemá nic projektovat, Povodí Odry to nepovolí, průměr potrubí je malý, je to tedy zbytečné.

Pan Halfar se dotazoval, zda máme v obci nějakou vyhlášku o zákazu ohňostrojů. Bylo mu sděleno, že obec má vyhlášku o nočním klidu, kde je vymezena doba nočního klidu a že se vždy vyzývalo občany, aby ohňostroje dělali mimo dobu nočního klidu a vždy to nahlásili na obec, aby se o tom mohla informovat veřejnost a případně si mohli zavřít psy apod. Někteří lidé to nahlásí, ale mnozí ne. Dáme znovu do informačních kanálů upozornění, ať to lidé nahlašují.

Ing. Kocián se dotázal, kde se dala ornice z výkopových prací na stavbě komunikace Na Rozhraní. Pan Šink mu odpověděl, že byla rozprostřena podél této komunikace.

Ing. Kocián se dotázal, proč se likviduje zeleň v obci – za pomníkem, na čerpací stanici, u samoobsluhy, u hřiště s umělým povrchem. Mgr. Vilášek mu sdělil, že stromy na čerpací stanici vykácel ČEZ, protože nad stromy vedlo vedení elektřiny a k tomu má ČEZ dle legislativy právo. Starostka obce mu dále sdělila, že zeleň u samoobsluhy, za pomníkem, u

hřiště byla již přerostlá, a firma provádějící renovaci povrchu na hřišti s umělým povrchem upozornila, že zeleň kolem hřiště ničí povrch, oprava povrchu je pak drahá a složitá. Dále p. Kocián upozornil, že se dotazoval u několika firem, volal na agenturu pro ochranu životního prostředí, stran zeleně, zda s nimi spolupracujeme, nebo např. u p. Hájovského a zjistil, že se neinformujeme, nestaráme se dobře o zeleň apod.

Poté jednání zastupitelstva obce zakončila starostka obce Mgr. Marcela Buryová.  
Součástí zápisu je usnesení zastupitelstva obce č. 7/2024 ze dne 28. 2. 2024.

V Darkovicích dne 28. 2. 2024

.....  
Mgr. Marcela Buryová  
starostka

.....  
Mgr. Martin Vilášek  
místostarosta

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Vlasta Plačková .....

p. Martin Krzikala .....